# 架广播卖性药 "黑电台"老板被捕

# 涉嫌扰乱无线电通讯管理秩序罪

□法治报记者 季张颖 法治报通讯员 应梦轩

私架广播发射器,使用广播电 视专用频段的频率, 对外发布性药 广告非法谋利。近日, 闵行区人民 检察院以涉嫌扰乱无线电通讯管理 秩序罪将张飞等 5 人批准逮捕。

#### 买来发射器 架广播"做生意"

去年7月,一次偶然的机会, 张飞向张峰、赵乾提议,可以靠架 广播卖性药赚钱。三人一拍即合, 各自出资1万元,购置药品和广播 发射器开始筹备。到8月份时,于

据张飞供述, 他之前跟着老板 安装过非法广播发射器, 但是老板 被抓了,他就自己回老家了。但 是,他还保留了当时联系讨的发射 器商家和药品商家的联系方式,于 是就由他负责联系商家。张飞先后 共买了5台发射器,每台发射器的 有效收听半径在 20 公里左右。而 他买回的药品则存放在老家的快递 站仓库,确定订单后,由快递站直 接发货

发射器到货后,张飞组织其他 同伙一起组装。其中,由张峰、赵 乾负责安装, 王程、于佳负责搬 运、拌水泥、望风等工作。 保电台的覆盖率,张飞在选择安装

地址时专挑高楼,确定地点后,再 私自接通电梯机房或者水箱房里的 交流电。待发射器安装好,张飞打 开车里的收音机并调至他们设定的 频道, 若正在播他们预设的广告内 容,则表明电台安装成功了。

#### 卖出200多单 涉嫌犯罪5人被批捕

据他供述,第一台发射器被安 装在松江区某小区的高楼楼顶上。 但是正常播放了一天后,就没有信 号了。张飞等人上去查看时,发现 发射器竟被偷走了。接着,他们又 在松江的一个高楼楼顶上安装了第 二台发射器,并用水泥将发射器加

固,防止再次被盗。但是正常使用 了五六天后, 此发射点就被公安拆 除。此后,张飞等人又在闵行、松 汀等地的高楼楼顶,用同样的方法 选址、安装、加固和维护广播发射

另据张飞供述,黑电台里发布 的是两种性药的广告,售价均为 1000 余元一套。广告音频是卖药方 提供的,内容里面有"专家"推 荐,以及购药的联系方式。

这个购药的联系方式是直通张 飞的老婆, 由她跟顾客确定订单数 量后,联系快递站直接发货。同 时,货款是由快递公司收取,待快 递公司扣除相关费用后, 再将钱转 入张飞的账户。张飞称, 自己通过

这种方式共卖出 200 多单药品。

张飞到案后供述,他们安装的 播发射器没有获得许可,是私自 安装的。因此,发射器被偷时,他 们也不敢报警。

承办检察官告诉记者,根据无 线电管理条例的规定,设置、使用 无线电台(站)的单位和个人,必 须提出书面申请,办理设台(站) 审批手续,领取电台执照。而张飞 等人在明知违法的情况下,擅自安 装无线电发射装置, 非法使用广播 电视专用频段的频率, 其行为涉嫌 扰乱无线电通讯管理秩序罪。

目前, 闵行检察院将犯罪嫌疑 人张某飞等5人批准逮捕。

(文中涉案人员均为化名)

# 与女友吵架怒砸他人轿车

□记者 王川 通讯员 宋严

本报讯 与女友吵架, 陈某竟 对停车场内的车辆"拳打脚踢", 继而"持械攻击"车辆。近日,普 陀警方将该男子抓获,并以涉嫌寻 衅滋事罪对其刑事拘留。

2019年1月10日晚, 郑女-来到普陀公安分局白玉路派出所报 案,她停在普陀区某商场车库的一 辆轿车遭到破坏,车辆左侧车头、 车灯损坏。通过车库的视频监控, 民警发现当晚有一青年男子出现在 报警人车辆附近, 他先是对着停车 库内的消防设施一顿"拳打脚踢 并拉坏了停车场立柱上的电线致使

安全出口标识砸到了停在下方的郑 女士车辆,接着开始对车辆进行拍 打。约10分钟后, 一名女子出现 在视频中劝慰该男子,两人随后上 ·辆 SUV 车扬长而去。

很快, 民警根据监控拍到的车 辆信息找到了视频中的"施暴者 陈某。到案后,犯罪嫌疑人陈某如 实供述了其毁损他人车辆的事实。 原来,事发当天,陈某与女友在该 商场内吵架,因为心情不好,来到 车库的陈某将满腔怒火发泄在其车 旁的一辆无辜的轿车上

目前,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌 寻衅滋事罪已被普陀警方依法刑事 拘留,案件还在进一步审理中。



## 普陀区工会为环卫工 送餐员等送新春祝福

□记者 王川 汪昊 摄影报道

本报讯 昨天下午,2019年普陀 区环卫工人、网约送餐员、家政服务员 新春联欢会在普环公司职工之家举行。 据介绍,这是普陀区总工会连续第四年 为一线职工举办新春联欢会,该活动已 成为普陀区服务外来建设者的一项传统 品牌项目。本次活动由普陀区总工会、 区国资委工会、区网约送餐行业工会、 区家政服务行业工会共同举办。

# 轻信"男友"千万家财 女子深陷泥潭

#### 青浦警方破获一起冒充外国军官诈骗案

□记者 胡蝶飞 通讯员 俞伟辉

本报讯 男友自称家财千万 却为何一直问女友借钱? 近期,青 浦警方破获一起冒充外国军官的诈 骗案件

2018年12月31日, 青浦公 安分局盈浦派出所接刘某来所报案 称,她在网上认识了一个外国军官 并谈朋友,对方声称有一笔一千万 美元的财产要转过来给其作为嫁妆 用,但以各种借口让其转账,后其 意识到被骗了遂报案。接报后, 民 警立即开展侦查工作。

经了解, 2018年3月刘某在 OO 上认识了一自称叫 Hiram 的 "美国军官"男子,双方经过一段时 间的聊天产生了一定的感情和信任 度。到2018年10月,该男子声称有 一笔一千万美元的财产欲转过来用 于和刘某结婚。刘某深信不疑,在 Hiram 的介绍下认识了一个叫 Aaron 的外交官,由此人负责和刘

某对接财产转移事项,对方声称因 为是军官故不能直接转账过来,只 能通过邮寄方式转移。其间,Aaron 要求刘某转账 4 万多元用于解决被 海关扣押的一箱美金,并于10月下 旬在黄浦区某宾馆碰面。宾馆内, Aaron 向刘某现场展示了用特殊药 水涂抹后白纸变美金的神奇一幕, 取得了刘某的信任。Aaron 之后多 次以美金被扣海关、购买特殊药水 所需等借口要求刘某转账, 至刘某 意识到被骗,已经向对方转账 60 余 万元人民币。

侦查过程中,民警对相关银行 账号、电话、QQ号等进行研判和分 析,最终发现了位于杭州的三名外 籍男子存在重大嫌疑。随后民警于 1月10日,在杭州警方的大力配合 下, 成功抓获犯罪嫌疑人

目前,犯罪嫌疑人NCHONG 等三人因涉嫌诈骗罪被警方依法刑 事拘留。案件正在进一步审理中。

# 为逼男友现身 女子点燃被子

涉嫌纵火罪被提起公诉

□记者 陈颖婷 通讯员 张亚鑫

本报讯 为逼男友现身,松 江区泖港镇一女子耿某将被子点 燃,幸好他人及时扑灭,火势才 未蔓延。日前,松江区人民检察 院办理了这样一起纵火案。

2018年3月,耿某认识了朱 某并发展为恋人,可不久,耿某发 现朱某竟然已婚已育。愤怒的耿 某大吵大闹,要朱某给个说法,但 朱某却选择避而不见。2018年10 月的一天,耿某给朱某打电话,但 朱某始终不接,耿某气不过,又喝 了些酒, 便于当晚来到朱某暂住 处讨要说法,但朱某没在家,朱某 的工友也拒绝帮耿某联系朱某。 耿某回到朱某房间,越想越气,心 横,将朱某的被子扔到地上,用 手中未燃尽的烟头将被子点燃。 被子很快燃起大量浓烟, 楼下房 东老太发现后急忙喊人救火。随 后民警到场将耿某控制。

目前, 耿某因涉嫌纵火罪被 松江检察院提起公诉。

# 邻居合伙倒卖春运车票

被警方一锅端

□记者 陈颖婷 通讯员 吕梦婷

本报讯 春运火车票一票难 求,不法分子打起了高价倒卖火 车票的主章。近日. 上海铁路公 安处苏州站派出所在苏州市吴江 区某小区内成功捣毁一处利用抢 票软件倒卖火车票的窝点,并抓 获两名结伙作案的嫌疑人

春运前夕,上海铁路公安处 苏州站派出所获悉有人在网络上 倒卖火车票并赚取高额手续费。 警方根据掌握的信息及时开展调 杏工作, 干 1 月 17 日在苏州市 吴江区某小区内将两名从事倒票 活动的嫌疑人周某、左某抓获。

据了解,周某与左某同住在 一个小区内,是上下楼的邻居。

周某于 2018 年 12 月从网络上付 费购买了非法抢票软件,并开始 从事倒票活动。左某与周某相识 后无意间得知此事, 便主动要求 加入, 企图在工作之余挣些"外 快"。虽然这个倒票团伙仅有周 某、左某两名成员, 但二者分工 明确,周某负责利用抢票软件抢 购火车票,而左某则通过在社交 网络上发布信息,为其招揽客 源,可谓"各司其职"。截至目 前,这个"邻居"倒票团伙共为 他人代购火车票 70 余张 (票面 总价值 4 万余元), 并以每张票 加收 100 至 150 元不等的手续费

现周某、左某已被上海铁路 警方采取刑事强制措施,案件正 在进一步处理中

## 全市公安交警加大 查处酒驾违法行为

□记者 季张颖

本报讯 临近岁末年初,应酬聚 会增多, 近期, 黄浦、青浦、闵行等 区发生数起酒后驾车冲卡逃逸的案 件, 当事人均已被公安机关依法刑事 拘留。记者昨天从上海警方获悉,为 保障广大市民的生命安全和出行安 全,全市公安交警将继续加大对酒驾 违法行为的整治力度,不定时、不定 点开展设卡酒驾整治。

#### 市教育考试院发布高中 学业水平考试成绩评价报告

□记者 季张颖

本报讯 昨天、上海市教育考试 院发布 2018 年上海市普通高中学业 水平考试成绩评价报告。记者获悉, 本次评价报告涉及 2018 年 5 月高中 学业水平等级性考试和6月高中学业 水平合格性考试两项考试,发布的科 目为思想政治、历史、地理、物理、 化学、生命科学6科。

### 偷运烟花爆竹145箱 5名犯罪嫌疑人被抓

□记者 王川 诵讯员 王勇

本报讯 近日,金山警方经缜密 侦查, 查处了一起非法经营烟花爆竹 案, 当场缴获烟花爆竹 145 箱, 抓获 犯罪嫌疑人5名,案件仍在进一步审

# 天寒地冻 民警脱下外套守护老者

□记者 夏天 通讯员 唐愈欣

气,上海的"寒潮"让市民"冷到 骨子里"。在杨浦区苏家屯路锦西 路附近,一位老伯突然倒地。路人 急忙拨打 110 求助。杨浦公安分局 四平路派出所在第一时间出警,几

本报讯 昨天进入"大寒"节 分钟内抵达现场。

民警确认老伯是附近居民。在 确认老伯意识清醒后, 民警迅速呼 叫救护车前来现场救援。看到老人 坐在地上瑟瑟发抖, 民警急忙脱下 身上外套给老人盖上,穿着一件单 毛衣在风中陪伴了老人近半小时。 后经诊治,老人没有大碍。老伯的 家人也在民警通知下及时前往照